NOC S ANDERSENEM 2010

Aneb Přišel nás navštívit pan Andersen


Úderem 18. hodiny začala v babické knihovně již devátá Noc s Andersenem. V pohádkové mořské říši se sešlo 14 dětí 2. – 5. tříd., kluci Jakub a Vojta z 1. třídy a děvčata z kroužku hraní na kytaru. Povídali jsme si o moři, kreslili barevné ryby, vyráběli námořní prostírání.


Při čtení příběhu malé mořské víly se najednou mezi námi objevil i sám pan Andersen (Ondro, dík!!). Seznámil nás s dobou, ve které žil a tvořil. Společně jsme se pak vydali do tajemného zimního království, kde jsme museli hledat rozházené střípky zrcadla. I když se někteří moc báli, protože střípky hlídala strašidla (velký dík, děvčata a maminky!) nakonec jsme je našli a poskládali celé zrcadlo – odměnou byl velký lampión štěstí, na který se každý podepsal. Venku byl silný vítr, ale nakonec lampión vzlétl a několik minut jsme se dívali na jeho zář, než nám zmizel směrem na Otrokovice. Přáníčka se nám tedy splní!!!


Vrátili jsme se do knihovny, kde nám Vanda s Dankem připravili diskotéku, soutěž o diplom veselého elegána a veselé manekýny. A najednou zde byla půlnoc a při čtení pohádek pana Macourka jsme se ukládali k spánku. Některým to dlouho trvalo, než usnuli, ale nakonec bylo v knihovně krásné ticho. Ale jen chvilku – už po 4 hodině se vzbudil Kuba z 1. třídy, nemohl už usnout a tak si při svíčce, aby nevzbudil ostatní, začal kreslit.

Byla to opět krásná, kouzelná noc… Ať žije další v roce 2011 – u nás již desátá!!!!

Za všechny spáče sepsala knihovnice knihomilá
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