Výkaz o činnosti Místní knihovny Babice za rok 2018
Úvazek : 1
 

V knihovně je 1 knihovnice, Ing. Ivana Bičanová na celý úvazek. Půjčuje se 22 hodin týdně, 4 pracovní dny v týdnu. 

Počet půjčovních dní: 172

Výpůjčky celkem: 6947                

Čtenáři registrovaní celkem: 220        z toho do 15 let: 77 

Návštěvníci celkem: 4221 
z toho 3690 návštěvníků knihovny (1919 návštěvníků knihovny a studovny, 43 návštěvníků využívajících internet v knihovně, 1369 návštěvníků kulturních akcí, 359 návštěvníků vzdělávacích akcí) a 531 návštěvníků on-line služeb
Počet návštěv webové stránky knihovny: 1773

Vyřízených rezervací:  		
Registrované informace: 0	 	
Zapsané knihy: 335
Odepsané knihy: 704 	
MVS (Meziknihovní výpůjční služba): 151
Výměnný fond Mařatice :  370

Ostatní knihovnické práce: průběžné balení, značení a oprava knih, zařazování vrácených knih a časopisů do fondu, úklid a kontrola řazení knih do abecedy ve volném výběru, vyhledávání informací, účast každou středu na akvizici knih v BBB, výběr knih z VF Mařatice cca 4x ročně, výroba propagačních materiálů a plakátů, záložek, omalovánek a různých pomůcek pro besedy s dětmi v knihovně, příprava na tvořivé dílničky, na prázdninové hraní, příprava besed.   


KULTURNÍ A VZDĚLÁVACÍ AKCE - 88 pro celkem 1728 návštěvníků
 
Prázdninové hraní v knihovně:
19. – 23. února - vyráběli jsme přáníčka z čajových sáčků, obaly na knihy a sešity s dekupáží, košíčky z kukuřičného šustí, Mimoně z obalů Kinder vajíček, děti si hrály různé hry nebo s Legem… + celodenní výlet do Smajlíkova v Uherském Hradišti.    

Noc s Andersenem
23. 3. – 24. 3. 
V Babicích proběhla již sedmnáctá Noc s Andersenem.  Letošním tématem byl Josef Čapek – Povídání o pejskovi a kočičce. My jsme kromě toho pojali noc jako indiánskou s povídáním o zvířatech obecně, o stopách zvěře a přebývání v přírodě.
Děti si po příchodu do knihovny nejprve vyrobily indiánský oděv, čelenku a váček pro amulet a „medicinu“ a vymyslely si své indiánské jméno. Pak dostaly od knihovnice (náčelníka) „medicinu“ do váčku a vydaly se podle indicií hledat mapu k indiánskému zlatu.Mapa nás zavedla do Muzea Na Mýtince, kde na každé z dětí čekaly ve skrýši valouny indiánského zlata. Potom jsme se přesunuli ke spřáteleným „bledým tvářím“ myslivcům do klubovny, kde na děti čekal čaj a večeře. Myslivci pak učili děti stopám a zvukům zvěře formou kvízů a kreseb. Po večeři se malí indiáni přesunuli zpátky do knihovny, kde je čekalo čtení a povídání, které končilo kolem půlnoci, kdy konečně usnuli i největší nespavci. Ráno náčelník s šamanem připravili pro děti snídani a na závěr vytvořili malým indiánům válečné malování na obličej, se kterým děti odcházely domů, mnohé oblečené do svého indiánského oděvu s čelenkou.
Celá akce skončila kolem 9:00 hod. ráno.

Už jsem čtenář – Knížka pro prvňáčka:
Do projektu na podporu čtenářství se zapojilo 19 žáků 1. třídy ZŠ Babice. 
V rámci projektu připravila knihovna pro děti 1. tř. ZŠ Babice tyto besedy:
Z pohádky do pohádky	
O jezevci Chrujdovi
Autorské čtení Lenky Rožnovské – Školačka Kristýnka
Slavnostní pasování prvňáčků na čtenáře knihovny paní starostkou    

Knihovnické lekce:
Proběhly pro 1. i 2. stupeň ZŠ Babice, pro 5. – 9. třídu pak znovu na podzim ve formě tvorby myšlenkových map.

Týden knihoven:
Podzimní tvořivé dílničky v rámci Klubu tvořivých rukou
Regionální historie – v rámci tohoto letošního tématu pro Týden knihoven uspořádala knihovna besedy pro 3. a 4. třídu ZŠ o historii obce – na besedu byla pozvána kronikářka obce paní Marie Dostálková, která přinesla poslední kroniku obce a přečetla dětem příběh z regionu - o zbojníku Ondrášovi. Děti poznávaly místa z regionu a jako dárek dostaly omalovánku historických budov a krojů z regionu, kterou jim nakreslila knihovnice.
Uspávání broučků a berušek – uspávání broučků jsme zahájili v areálu U Střešně, kde jsme si nejprve přečetli, jak to je s broučky, když přichází zima, a pak jsme se za doprovodu knihovnického skřítka Babíka a víly Rozárky vydali v lampionovém průvodu obcí Na Mýtinku, kde na děti i rodiče čekalo občerstvení, které připravili a vydávali myslivci. Patří jim za to velký dík, protože účastníků průvodu bylo již tradičně více než sto. 

Den pro dětskou knihu + divadelní představení
Pro děti i celé rodiny bylo připraveno zábavné odpoledne -  děti si mohly hrát různé stolní hry, omalovávat si vílu či skřítka, vyrábět si originální vánoční přáníčka či jmenovky. Hlavně si ale mohly vyrobit vlastní knihu z připravených listů, na které jim knihovnice nakreslila pohádku formou jednoduchého komiksu, protože komiks byl ostatně tématem DDK. Zájemci si také mohli prohlédnout knihovnu a zapsat se jako čtenáři. Vrcholem odpoledne bylo divadelní představení – pohádka O červené Karkulce z produkce Říše loutek Kroměříž. 
 
Trénink paměti :
Celý rok probíhal trénink paměti jednak pro seniory, jednak pro ostatní zájemce.  KD Babice. Certifikovanou lektorkou je knihovnice Ing. Ivana Bičanová, lekce jsou zdarma a může je navštěvovat kdokoliv.

Ostatní besedy:
Z pohádky do pohádky – beseda pro 2. třídu ZŠ Babice
O jezevci Chrujdovi – besedy pro 2. třídu ZŠ
Mach a Šebestová – beseda pro 3. třídu ZŠ
Besedy s ilustrátorem Adolfem Dudkem – pro všechny třídy ZŠ
Mobilmánie v pohádkové říši – beseda spisovatelky Lenky Rožnovské pro 2. třídu ZŠ
Povídání o knihovně knížkách, Podzimní povídání o skřítcích a vílách s Rozárkou a Babíkem pro MŠ

Klub tvořivých rukou při MK Babice:
Letos jsme uskutečnili 4 tvořivé dílničky. Jarní, letní levandulové, podzimní a vánoční. Na každých si mohli malí i velcí zájemci vytvořit až 4 jednoduché výrobky jako dekorace, hračky, lucerničky, apod. Součástí byl vždy bufet se sezónními domácími specialitami a prodej květin či drobných dekorací. 

Výstavy:
Zlatá černobílá šedesátá – výstava fotografií Jiřího Tralicha
Tvorba myšlenkových map se žáky ZŠ Babice
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