Výkaz o činnosti Místní knihovny Babice za rok 2017
Úvazek : 1 + 0,45 
 

V knihovně jsou 2 knihovnice, Ing. Ivana Bičanová na celý úvazek a Zoja Chodúrová, důchodkyně, na částečný úvazek (18 hodin týdně). Půjčuje se každý pracovní den v týdnu. 

Počet půjčovních dní: 223

Výpůjčky celkem: 7566                

Čtenáři registrovaní celkem: 238         z toho do 15 let: 97 

Návštěvníci celkem: 3.901 
z toho 3568 návštěvníků knihovny (2155 návštěvníků knihovny a studovny, 25 návštěvníků využívajících internet v knihovně, 953 návštěvníků kulturních akcí, 435 návštěvníků vzdělávacích akcí) a 33 návštěvníků on-line služeb
Počet návštěv webové stránky knihovny: 1323

Vyřízených rezervací:  		
Registrované informace: 55	 	
Zapsané knihy: 356
Odepsané knihy: 696 	
MVS (Meziknihovní výpůjční služba): 95
Výměnný fond Mařatice :  219

Ostatní knihovnické práce: průběžné balení a oprava knih, zařazování knih a časopisů, kompletování časopisů, úklid a podrobnější řazení knih do abecedy ve volném výběru, BIS – vyhledávání dotazů, výroba propagačních materiálů a plakátů při knihovnických akcích, psaní upomínek.   


KULTURNÍ A VZDĚLÁVACÍ AKCE - 75 pro celkem 1388 návštěvníků
 
Prázdninové hraní v knihovně:
13. – 17. února - vyráběli jsme koláže pohádkových postav, masky zvířátek, se kterými jsme si i hráli, vyráběli jsme si slupovací obrázky na sklo, hráli jsme různé hry, i stolní… a podívali se do ZOO Lešná Zlín.    

Noc s Andersenem
31. 3. – 1. 4. 
V Babicích proběhla již šestnáctá Noc s Andersenem.  Letošním tématem byl Čtyřlístek.
Knihovna BBB v Uherském Hradišti připravila možnost shlédnou film o Čtyřlístku – Ve službách krále. Takže jsme noc zahájili netradičně – odjezdem autobusem na filmové představení do UH. Po návratu už na nás v knihovně čekali všichni hrdinové Čtyřlístku – Myšpulín, Fifinka, Bobík a Pinďa, kteří si nejprve s dětmi povídali a pak jim pomohli sestavit mapu s trasou k pokladu, která všechny zavedla do Muzea Na Mýtince, kde na děti čekal opravdový poklad z mincí – i když čokoládových. Potom myslivci dětem vyprávěli o zvířatech a své práci s nimi. Po večeři se děti zase přesunuly do knihovny, kde je čekala soutěž o nejhezčí pyžámko, a pak se povídalo a četlo až do půlnoci, kdy konečně usnuli i největší spáči. Ráno paní knihovnice pro děti připravila snídani a předala diplomy za jednotlivé disciplíny – nejhorší a nejlepší spáč, kamarád, atd.
Celá akce skončila kolem 9:00 hod.

Už jsem čtenář – Knížka pro prvňáčka:
Do projektu na podporu čtenářství se zapojilo 17 žáků 1. třídy ZŠ Babice. 
V rámci projektu připravila knihovna pro děti 1. tř. ZŠ Babice tyto besedy:
Václav Čtvrtek a jeho pohádky	
Beseda o knížkách pro děti
Beseda Lenky Rožnovské – Školačka Kristýnka
Slavnostní pasování prvňáčků na čtenáře knihovny paní starostkou    

Knihovnické lekce:
Proběhly pro 2. stupeň ZŠ Babice 

Týden knihoven:
Podzimní tvořivé dílničky v rámci Klubu tvořivých rukou
Beseda o skřítcích – babická knihovna získala maskota – skřítka Babíka, který se objevil během besedy o tom, kde žijí a co dělají skřítkové. Prozradil dětem, že v knihovně žije už delší dobu a že pomáhá knihovnicím s úklidem a rovnáním a vracením knih do regálů. Objevil se také v logu knihovny.
Uspávání broučků a berušek – uspávat broučky a berušky přijel tentokrát s dětmi učitel, písničkář a spisovatel Marek „Šolmes“ Srazil, který děti bavil povídáním, hrou na kytaru a čtením příběhu o skřítkovi. Pak se všichni vydali s lampióny průvodem obcí. Cílem byl areál Muzea na Mýtince, kde na děti i rodiče čekalo občerstvení, které připravili a vydávali myslivci. Patří jim za to náš velký dík, protože účastníků průvodu, které bylo třeba obsloužit, bylo asi 150! 

Den pro dětskou knihu + burza knih:
Pro děti i celé rodiny bylo připraveno zábavné odpoledne -  děti si mohly hrát různé stolní hry, zdobit si originální batohy z rifloviny, vyrábět si slupovací obrázky na sklo s vánočními motivy, v knihovně na ně čekala soutěž se skřítkem Babíkem a sladká odměna, děti si mohly půjčit knížku nebo i koupit v burze knih. Zájemci si také mohli prohlédnout knihovnu a zapsat se jako čtenáři. Vrcholem odpoledne bylo divadelní představení – pohádka o Machovi a Šebestové.. 
 
Trénink paměti :
Celý rok probíhal trénink paměti jednak pro seniory, jednak pro ostatní zájemce.  KD Babice. Lektorkou je knihovnice Ing. Ivana Bičanová, lekce jsou zdarma a může je navštěvovat kdokoliv.

Historická procházka po Uherském Hradišti s PhDr. Blankou Rašticovou

Klub tvořivých rukou při MK Babice
Tento klub vznikl z řad těch, kteří rádi něco tvoří vlastníma rukama. Schází se 4 x ročně a připravuje a realizuje tvořivé dílničky pro malé i velké, kde si všichni zájemci mohou vytvořit jednoduché výrobky pro radost – dekorace, hračky, apod. Součástí je i bufet s domácími dobrotami a prodej rostlin či dekorací.

Ostatní besedy:
Knihy o zvířátkách – beseda pro 2. třídu ZŠ Babice
Mobilmánie v pohádkové říši – beseda Lenky Rožnovské pro 2. třídu ZŠ
Světový den vody – povídání, pohádky a kvízy o vodě se zástupcem sdružení Vodovod Babicko
Exkurze a povídání v knihovně o knihovně pro děti z MŠ Babice

Výstavy:
Babická zima – fotografie knihovnice ze zimních Babic a okolí
Čtyřlístek – práce dětí z Noci s Andersenem
Knihy Lenky Rožnovské, knihy pro prvňáčky


Zpracovala: Ing. Ivana Bičanová – knihovnice
[bookmark: _GoBack]Dne 16.1.2018 v Babicích
