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Úvazek: 0,6
 
Počet půjčovných dnů: 125

Výpůjčky celkem: 10.946                

Čtenáři zapsaní celkem: 272         z toho do 15 let: 97 

Návštěvníci celkem: 2.652 
z toho 2.373 návštěvníků knihovny (z toho 719 návštěvníků kulturních akcí), + 279 návštěvníků on-line služeb
Počet návštěv webové stránky knihovny: 4.175

Vyřízených rezervací: 11 		
Registrované informace: 49	 	
Zapsané knihy: 293
Odepsané knihy: 194 	
MVS (Meziknihovní výpůjční služba): 67

Ostatní knihovnické práce: průběžné balení a oprava knih, zařazování knih a časopisů, kompletování časopisů, úklid a podrobnější řazení knih do abecedy ve volném výběru, BIS – vyhledávání dotazů, výroba propagačních materiálů a plakátů při knihovnických akcích, psaní upomínek.   


KULTURNÍ A VZDĚLÁVACÍ AKCE - 29 pro celkem 719 návštěvníků
 
Prázdninové hraní v knihovně:
9. – 12. března - vyráběli jsme si jarní a velikonoční dekorativní předměty, četli z knížek H. Ch. Andersena a Jana Drdy, uspořádali jsme velkou soutěž o ceny Člověče nezlob se… a podívali do ZOO Lešná Zlín.    
*
Noc s Andersenem
27/28.3.
V Babicích proběhla již čtrnáctá Noc s Andersenem.  Tentokrát jsme zavítali do říše hastrmanů a už při vstupu do knihovny si každý spáč udělal jmenovku ve tvaru vodnického klobouku. Po nezbytných organizačních pokynech jsme si připomněli 210. výročí narození H. Ch. Andersena a přečtením pozdravu pana režiséra Zdeňka Trošky i 100. výročí narození Jana Drdy. Pak mezi nás přišly dvě vodnice - děti soutěžily o nejhezčí vymalovanou rybu a vyzdobily si hrníčky na „dušičky“…….. 
Tajemnou cestou kolem hřiště jsme se všichni po dvacáté první hodině vydali do klubovny místních rybářů. Čekal nás vodník, který nám ukázal obrázky ryb našich potoků, rybníků a řek a seznámil nás s činnosti rybářského spolku. Do knihovny jsme se vrátili kolem dvacáté třetí hodiny. Děti si zalehly do svých spacáků. Pohádky na dobrou noc nám letos četl pan Karel Škrabal, který získal diplom Nejlepší táta čtenář. Ráno jsme se probouzeli písničkou Ty jsi můj strašnej zloděj času, kterou  zpívají Martha Issová a Vojtěch Dyk (text Pavel Cmíral).
Velké poděkování patří všem, kteří pomohli vytvořit tuto kouzelnou noc!!!!!!!!!!!!!
*
Už jsem čtenář – Knížka pro prvňáčka:
Do projektu na podporu čtenářství se zapojilo 28 žáků 1. třídy ZŠ Babice. 
V rámci projektu připravila knihovna pro děti 1. tř. ZŠ Babice tyto besedy:
	Z pohádky do pohádky  
Autorské čtení Lenky Rožnovské – Školačka Kristýnka
Slavnostní pasování prvňáčků na čtenáře knihovny paní starostkou    
*
Knihovnické lekce:
Proběhly pro všechny třídy ZŠ Babice 
*
Týden knihoven:
Uspávání broučků a berušek – Tanečkem a písničkou děti uspaly broučky před knihovnou a pak se vydaly s lampióny průvodem obcí. Týden knihoven jsme pak všichni ukončili ohňostrojem před knihovnou a opékáním špekáčků v areálu „U Střešně“. Moc děkujeme Evě Palánkové a Petře Obdržálkové, které uspávání broučků připravily. Poděkování patří i všem ostatním, kteří se na celé akci podíleli – panu školníkovi i obětavým rodičům! 
Hrad Lukov a okolí - I když se venku ochladilo, turistický výlet "Za pověstmi našeho kraje" se uskutečnil. Bohužel z babičáků nikdo nepřišel, jen rodina paní knihovnice. Prolezli jsme pískovcové skály Králky a podívali se na hrad Lukov.
* 
Den pro dětskou knihu + burza knih:
Pro děti i celé rodiny bylo připraveno zábavné odpoledne s dětskou knihou -  děti si mohly číst, hrát, malovat, půjčit nebo koupit knížku, vyrobit si dárek, který připravila paní Mg. Martina Kryšková a Marie Pížová. Jako host přišel pan Marek Šolmes Srazil, který ze své knížky Pohádky do postýlky dětem přečítal, povídal si s nimi, zpíval a učil je kreslit postavičky z pohádek. 
 *
Ostatní besedy:
Záhadná jízda králů – beseda s panem PaedDr. Jiřím Jilíkem
Beseda o nových knížkách – pro 2. třídu ZŠ Babice

*
Výstavy:
Energetické obrázky Dany Cablíkové
Jízda králů v Babicích – výstava fotografií
Proměna vody – fotografie Jiřiny Grebeňové
Jiří Směták – výstava obrazů



Zpracovala: Zoja Chodúrová - knihovnice
